

旭川大雪観光文化検定公式テキストブック「旭川魅力発見伝 第2版」正誤表

2020/2/28現在

P 14	下から6行目	(誤)	石狩川、牛朱別川、忠別川など河川沿いに分布します。の間は現河床より数m～10mほど高くなっており、これが沖積層に相当します。すなわち上川盆地の大部分は沖積層に覆われており、かつてはその大部分が水田に利用されていました。	→ (正)	石狩川、牛朱別川、忠別川などの河川沿いには沖積層が分布しており、現河床より数m～10m程高くなっています。すなわち上川盆地の大部分は沖積層に覆われており、かつてはその大部分が水田に利用されていました。
P 19	3行目	(誤)	765カ所を超え	→ (正)	771カ所(平成28年4月)
P 22	11行目	(誤)	219件の家	→ (正)	二百数十基の家
P 42	タイトル 1行目 9行目 10行目	(誤)	官営鉄道上川線	→ (正)	官設鉄道上川線
P 69	表:塩菜料	(誤)	1ヶ月	→ (正)	1日
P 70	下から3行目	(誤)	じかまきき	→ (正)	ちよくはんき
P 71	3行目	(誤)		→ (正)	
P 75	下から7行目	(誤)	明治37年(1904年)師団道路がよぎる石狩川に鉄鋼製の旭橋がかけられました。後にこの旭橋は昭和7年(1932)11月総鉄骨となりました。揮毫は大迫尚敏師団長。	→ (正)	明治37年(1904)師団道路がよぎる石狩川に鉄鋼製の旭橋がかけられました。揮毫は大迫尚敏師団長。後にこの旭橋は昭和7年(1932)11月に総鉄骨となりました。
P 99	下から2行目	(誤)	旭川常盤公園内	→ (正)	旭川常盤公園内
P 100	表:タイトル	(誤)	詩歌碑及び文学館	→ (正)	詩歌碑及び文学碑
P 125	下から7行目	(誤)	面積 283.59平方メートル	→ (正)	面積 283.59平方キロメートル
P 175	12行目	(誤)	同34年に村から町へと昇格しました。その際に	→ (正)	同35年に村から町へと昇格しました。前年に
P 176	7行目	(誤)	常盤公園	→ (正)	常盤公園
P 183	5行目	(誤)	第26回	→ (正)	第27回
P 187	1行目	(誤)	昭和59年(1984)からは	→ (正)	第4回からは
P 225	下から16行目	(誤)	昭和58年の第4回から	→ (正)	第4回から
P 244	下から7行目	(誤)	市民活動センター(CoCoDe)	→ (正)	市民活動交流センター(CoCoDe)
P 252	下から13行目	(誤)	12本	→ (正)	13本
P 252	下から3、4行目			(追加)	新橋(川端町4条4丁目—9条西1丁目/280m)
P 252	下から4行目	(誤)	川端6条10丁目	→ (正)	川端6条9丁目
P 252	下から1行目	(誤)	花咲5丁目	→ (正)	花咲6丁目
P 253	4行目	(誤)	東鷹栖東3条3丁目 永山北9丁目	→ (正)	東鷹栖東3条4丁目 永山町10丁目
P 253	下から17行目	(誤)	佐藤己之助	→ (正)	佐藤子之助(さとうねのすけ)
P 254	22行目	(誤)	神居2条1丁目 4条西6丁目	→ (正)	亀吉1条1丁目 忠和3条8丁目
P 254	下から15行目	(誤)	神楽2条5丁目	→ (正)	神楽2条6丁目
P 254	下から12行目	(誤)	南8条25丁目	→ (正)	南8条24丁目
P 254	下から6行目	(誤)	東光27条8丁目	→ (正)	東光27条9丁目
P 255	下から18行目	(誤)	4本	→ (正)	5本
P 255	下から7行目			(追加)	寿橋(西神楽16号)—西神楽南15号/176m
P 256	16行目	(誤)	近文24丁目	→ (正)	近文25丁目
P 256	表:北の子 風の記憶	(誤)	坂津 邦夫	→ (正)	板津 邦夫
P 256	下から3行目	(誤)	花咲6丁目	→ (正)	花咲5丁目

P 256	下から1行目	(誤)	川端6条10丁目	→	(正)	川端6条9丁目
P 257	1行目	(誤)	南8条25丁目	→	(正)	南8条24丁目
P 257	18行目	(誤)	神居2条1丁目 4条西6丁目	→	(正)	亀吉1条1丁目 忠和3条8丁目
P 257	20行目	(誤)	近文24丁目	→	(正)	近文25丁目
P 257	21行目	(誤)	東鷹栖1線	→	(正)	末広東2条12丁目
P 257	下から2行目	(誤)	近文24丁目	→	(正)	近文25丁目
P 258	1行目	(誤)	東鷹栖東3条3丁目 永山北9丁目	→	(正)	東鷹栖東3条4丁目 永山町10丁目
P 258	3行目	(誤)	東鷹栖東1線	→	(正)	末広東2条12丁目
P 258	4行目	(誤)	花咲6丁目	→	(正)	花咲5丁目
P 258	7行目	(誤)	金星町3丁目	→	(正)	東3条5丁目
P 258	8行目	(誤)	神居2条2丁目 4条西6丁目	→	(正)	亀吉1条1丁目 忠和3条8丁目
P 263	コラム 下から3行目	(誤)	ウィルビーイング・コンソーシアム	→	(正)	ウエルビーイング・コンソーシアム
P 261	表 旭川市国別外国人宿泊延数の内訳の推移	(誤)				
		(正)				
P 275	20行目 21行目	(変更前)	西川徹郎文學館	→	(修正後)	西川徹郎記念文學館
P 276	20行目	(変更前)	料金 400円(大学生300円、 中高生200円)	→	(変更後)	料金 500円(大学生300円、 中高生200円)
P 295	表:常磐公園	(誤)	明治43年(1910)	→	(正)	大正5年(1916年)

※

* 令和2年2月28日追加項目

* 今後、正誤表の更新に関しましては、検定試験ホームページにてご確認下さい。